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Bucureşti, 25 aprilie 2007 –Compania Aviva Asigurări de Viaţă sponsorizează un inedit concurs naţional de dans 

sportiv-  Dansul Florilor Aviva. Peste 700 de dansatori reprezentând 60 de cluburi de dans sportiv din toată ţara 

îşi vor da întâlnire în perioada 28-29 aprilie 2007 la Sala Sporturilor din Piteşti pentru a participa la competiţie. 

Sponsorul oficial al întrecerii este Aviva Asigurări de Viaţă şi Pensii. 

Dansul Florilor Aviva este deja un concurs cu tradiţie, anul aceasta desfăşurându-se ediţia cu numărul XIX, însă 

aceasta este prima ediţie la care Aviva este sponsorul oficial. Concursul va începe sâmbătă, 28 aprilie 2007, la 

ora 9.00, cu o festivitate de deschidere urmată de trei sesiuni de dans sportiv. Prima zi de concurs se va încheia 

cu un concert al cunoscutei formaţii SIMPLU şi un spectacol de dans sportiv pentru amatori. Cea de-a doua zi a 

competiţiei va continua cu încă câteva sesiuni de dans. În fiecare zi vor avea loc întreceri finale, care vor începe 

la orele: 19.00 (sâmbătă) şi 18.00 (duminică). Juriul competiţiei este alcătuit din 17 membri de onoare. 

 

“Aviva este o echipă de învingători care investeşte în campioni şi promoveză valori precum pionierat, integritate 

şi munca în echipă. Misiunea Aviva este să ofere românilor un viitor financiar sigur, de aceea suntem mândri să 

putem sprijini aceasta competiţie prin care sperăm să putem oferi un viitor acestor tinere talente. ”, a declarat 

Shah Rouf, CEO Aviva Asigurări de Viaţă. 

 

Aviva investeşte în tinerele talente inclusiv prin susţinerea iniţiativelor acestora în lumea sportului. Compania are 

o tradiţie în acest domeniu, atât pe plan local cât şi internaţional. În România, cel mai recent eveniment sportiv 

susţinut de companie este Cupa Aviva Pelendava, o competiţie naţională adresată copiilor pasionaţi de 

gimnastică aerobică.  

 

 

Despre AVIVA 

Aviva este cel mai mare asigurător din Marea Britanie şi cea mai veche companie de asigurări din lume cu o istorie care 

datează din 1696. Grupul are 535 miliarde euro active în administrare, care reprezintă banii celor peste 40 de milioane de 

clienţi din toată lumea. 

Aviva este numărul 1 în Europa în asigurări de viaţă şi pensii. Aviva este lider pe majoritatea pieţelor în care operează, în 

Polonia fondul de pensii administrat de Aviva fiind desemnat cel mai performant din Europa Centrală şi de Est. 

În Romania Aviva are peste 400 000 de clienţi şi în 2007 va lansa unul dintre primele fonduri de pensii private din ţară. 
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Sponsorizări în Marea Britanie 
 

În Marea Britanie Aviva (Norwich Union) sprijină organizarea campionatelor de Atletism.  
 
În anul 2001 Norwich Union a anuntat un parteneriat de sponsorizare pe 5 ani cu Federaţia de Atletism în valoare 
de 20 de milioane de lire sterline. În anul 2001 acesta a fost unul dintre cele mai de avengură evenimente din 
peisajul sportiv britanic. Dar în aprilie 2006, Norwich Union a anuntat un aranjament de proporţii mult mai mari, 
angajându-se să doneze 50 milioane lire sterline Federaţiei de Atletism până în anul 2012 sprijinind astfel peste 
10 milioane de copii.. Acesta reprezintă cea mai mare sponsorizare din peisajul sportiv britanic cu excepţia 
fotbalului.  
 
 
Cupa Aviva Pelendava 
 
Cupa Aviva Pelendava este o competiţie naţională de gimnastică aerobică care s-a desfăşurat la Craiova în luna 
mai 2007 şi a fost susţinută de Aviva Asigurări de Viaţă ca sponsor oficial. Este al doilea an consecutiv în care 
Aviva sponsorizează acest concurs, tocmai pentru că suntem convinşi de importanţa pe care o are sportul în 
dezvoltarea armonioasă a tinerilor. 
 
 
 


